

巧治疝气 老中医肚脐埋药

关常水，关氏中医世家传人，祖辈专攻疝气，其曾祖父关禹叔凭借一贴祖传膏药，为年羹尧之子治好了多年的疝气，从此名声大噪，被尊称为“关一贴”！

关常水在祖传秘方的基础上，运用现代制膏工艺潜心研究，终于研制出现代高科技贴剂——关氏疝立消，并凭借“关氏疝立消，一贴治疝气”，入选《中华名医录》。

年逾百岁的关老独创的肚脐埋药治疝气的方法对老人、小孩疝气消除有神奇效果。临床验证：关氏疝立消，一贴疼痛消，两贴包变小，三贴四贴突出物回纳复位！一疗程，气血通畅，健脾理气，培元固本！

两个疗程，营养肌纤维细胞，加强柔韧度，疝环口自然愈合，不再复发！患者一般使用当天不自觉放屁，腹部压力消除，坠胀、疼痛感立即减轻，15天疝囊回缩，走路、活动都无任何不适感。30天各种疝气、消膜积液可望清除，咳嗽、喷嚏、啼哭、劳累都不再复发。精提深制25味名贵中药，研制成不手术不吃药轻松消除疝气的关氏疝立消。

适用人群：适用于中气下陷小腹下坠所致的腹股沟直疝、腹股沟斜疝、股疝、切口中老年疝气、小儿疝气、脐疝、辜疝、手术复发疝及鞘膜积液等各种疝气。

现在购买两盒，送关氏疝气袋一盒。经销地址：中原商贸城一楼南门医药部、河南福康医药超市（黄河路花园路东50米路北）。咨询热线：0371-55517207。



痛风不用再吃药，只需轻轻一抹就能止痛、降尿酸。日前，上海中医药大学的研究也已转化为科技成果在我省上市。在过去，痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量，而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副作用。

现在，新的痛风药膏直接透皮给药，痛风病人每天在手脚关节涂抹一次，就能抑制尿酸生成，并且对于急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。和一般止痛膏不同，新型痛风“膏药”更确切地说是一种凝胶喷剂，呈棕红色半透明状态。

这种凝胶体止痛效果是普通秋水仙碱的

喝红花 长黑发

只因比别人多喝了一口自配的浓茶，63岁的西北农林大学教授郝双福在不到三个月的时间里，满头花白头发竟然逐渐变黑。与此同时，脸色也越来越红润有弹性，行走健步如飞，感觉怎么也不像63，倒好像36岁的年轻人。出于对天然养生配方的痴迷，郝教授耗费了10年中全部的业余时间，发现了这一天然植物配方，奇迹就这样出现了。他看到有白发、脱发困扰的朋友，就忍不住向他们推荐这个方子，有最快的15天就能见效。使用者无不惊奇。

郝教授公开了他的配方，希望有条件的朋友可以试着制作：西红花 3g、茯苓2g、何首乌 2g、拟黑多刺蚁 2g、绞股蓝 2g、黑桑葚3g、黑芝麻3g、枸杞子 2g、核桃仁 2g、绿茶 3g。郝教授这样解释他的配方。他参考了无数古方、偏方，有人说，发为血之余，血虚则发枯。也有人说肾亏则发白。而这个方子考虑得很全面，既补气、又补血，既补虚，又补肾。尤其西红花是关键，已经证实它们具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效，能很好的将血液中的营养成分

高血压冬季降压小秘方

天气越来越冷，血压高，真难受，头晕、失眠、胸闷、气短、手脚发麻，吃降压药，虽然起效快，可是长期服降压药，有一定的副作用，严重影响肾功能。

吃药怕副作用，不吃怕并发症，血压忽高忽低该咋办？在这里给大家介绍一个降压小秘方，简单方便，多数人当天就能快速平稳降低血压，多数顽固性高血压也只需一周即可停西药，还可预防中风、偏瘫、脑溢血、心绞痛等并发症。

该茶由野菊花，柿叶、罗布麻、绞股蓝为主要成分，辅以低聚异麦芽糖、绿茶等炒制

半杯水一袋茶 治疗糖尿病

据了解，最近有一种降糖茶，引起了广大糖友的热议，服用过的患者都激动地说：这种茶太神奇了，他不仅省事、方便、安全，而且终结了我十几年打胰岛素和吃降糖药的痛苦和无奈，无需控制饮食，并发症也明显改善了，胰岛素也不打了。5天血糖开始下降，15天血糖就基本正常，降糖药也停得差不多了，口渴、乏力、夜尿多都消失了，血压特别平稳，心脏病也没犯过，快一年了血糖每天稳定在58和正常人一样，浑身可有劲了，现在很多糖友们都好了。

该茶为纯中药制成的药食同源降糖茶，叫“蜂瓜降糖茶”，是根据中医辨证论治理论，采用健脾益肾养肝，生津止渴，滋阴降

粉碎，每4克装一袋开水冲服，就像平时喝茶一样，这种茶是在中草药汤剂的基础上提纯加工出来的，富含多种微量元素、氨基酸、活性生物碱，具有清血败毒、活血化淤、降低血液黏稠度、软化血管、降脂稳压、提神醒脑、清肝明目之功效。

这种既方便效果又好的降压茶叫“柿菊降糖茶”，绿色中药制成，郑州市经销药店：中原商贸城一楼南门医药部、河南福康医药超市（黄河路花园路东50米路北）、郑百大楼一楼医药部。外地可免费送货！降压稳压咨询电话：0371-55517233。

糖的组合配方，通过改善糖尿病人的免疫功能，达到降低病人的血糖，恢复增强胰岛分泌的敏感性的作用，持久稳血糖，从而减少和防止糖尿病人的并发症。

蜂瓜降糖茶以蜂花粉为主要原料，佐以桑叶、绞股蓝、苦瓜、绿茶、蚕豆花等多种药食两用植物，采用现代生物发酵技术精制而成。其口感好、效果佳，含有多种调节人体功能必需的维生素和微量元素，能有效促进人体的糖代谢和脂代谢，平稳血糖，并对预防并发症有特殊效果。

咨询电话：0371-55517638。经销地址：中原商贸城一楼南门医药部、河南福康医药超市（黄河路花园路东50米路北）。

痛风有了新方法

十倍；降酸、溶石效果是别嘌醇的七倍。

将这种凝胶抹到痛风关节处，最快只要几分钟，剧烈疼痛瞬间消退，同时，血液里的尿酸大量减少，尿液越来越干净。不到一周，血液变回到基本正常的碱性。更有临床使用中的大痛风石患者，由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快，本来红肿发亮的表皮竟然生出好几道褶皱。

研发人员介绍，痛风凝胶集中了我国蛋白组学应用研究的最新成果。其独有的特异生物碱化酶，具有止痛、抑酸、溶石三重功效。碱化酶透皮吸收后，首先在关节处聚集，分解尿酸结晶，炎性粒子被消除，不再撞击神经，疼痛立刻消失；浸入血管的碱化酶随血液游走全身，持续释放密集的磁力线，限制黄嘌呤氧化酶(XO)的活性，减少嘌呤氧化，尿酸生成减少。

长期补充碱化酶，还能碱化体液，恢复

尿酸正常值，痛风不易复发。上海中医药大学的科学家在研究霍氏五子方时，偶然发现了这种生物酶。

继而由苗仁堂实现了这种酶透皮吸收的稳定性。因为对痛风治疗有奇效，他们给它起名为“霍氏痛风灵”。五子方是贵州苗岭山区广为流传的一种痛风病灵方。

据悉，由于避免了痛风吃药治疗的副作用难题，霍氏痛风灵已经获得国家重大发明专利证书(专利号2005100308102)。

郑州市河南福康医药超市（黄河路花园路东50米路北）、中原商贸城一楼南门医药部、万隆大药房（陇海路与大学路向东100米路南）、市第一人民医院东200米东大街大药房、郑州百货大楼一楼医药部都已引进“霍氏痛风灵”，痛风患者也可拨打专线0371-55517206咨询订购，外地患者可提供送货上门。



事”。目前此方已通过国家卫生部认证，命名为乌发养颜茶，由北京爱丽丝公司生产，并获得国家专利，专利号CN1258534。目前郑州市中原商贸城一楼南门医药部、河南福康医药超市（黄河路花园路东50米路北）、郑百大楼医药部、东风路世纪联华医药部、桐柏路航海路南100米路东任禧堂药房、文化路国基路南50米路东任禧堂药房、经三路农业路华润万家三楼医药部东大街大药房（市第一人民医院东200米路北）已引进该茶。详情拨打0371-60383653或55517160咨询订购。

食野果失眠康复

失眠不仅加速衰老，还会诱发高血压、糖尿病、心脏病等，如果依赖安眠药，易导致老年痴呆。

在这里给大家介绍一位百岁老人的安神秘方：上山采酸枣500克，锤破枣核，取出枣仁炒熟，晒干的五味子100克，开水煮10分钟后捞出，再配以麦门冬、远志、茯苓各100克置蒸笼内蒸透，暴晒30天后磨成粉，晚餐时舀一勺熬粥或睡前开水冲服，顶多三五天，上床就能入睡，坚持服用，养胃安神，养颜抗衰。

福建前峰生物科技有限公司睡眠研究中心依据此方，动用现代科技手段，将人参、五味子、酸枣、麦门冬等绿色中药的有效成分超浓缩、超提纯、并且特别加入了大补元气的人参，研制成方便服用的胶囊，经国家药品食品监督管理局批准命名为同仁睡每胶囊，一天只需一次，效果是之前的三倍。

一般服用30分钟，大多数人就感觉浑身轻松，睡意浓浓，这同仁睡每简直神了！三天后，睡得香，睡得甜，不再有惊厥和似睡非睡的感觉，睡眠深；10天半月：倒头便睡，一落枕头就来了睡意，醒后没有身体的困乏感，神清气爽，全身轻松，精力充沛。

一个月：一觉到天亮，清爽长期烦人的失眠症状逐渐改善，夜里睡觉自然、深沉，白天人看起来特别有精神，心情一开朗，工作、生活像换了个人似的！长期服用，神清气爽，全身轻松，精力充沛，养胃，养颜，养寿。

同仁睡每胶囊在我省已经上市销售3年，已康复失眠患者上万人。患者可到中原商贸城一楼南门医药部、河南福康医药超市（黄河路花园路东50米路北）、东风路世纪联华医药部、东大街大药房（市第一人民医院东200米路北）、郑百大楼医药部购买。详情可以拨打电话0371-53723577进行咨询。

藏秘铁血单方 巧治眩晕

头晕头痛、头昏脑涨、耳鸣目眩，一犯病天旋地转、眼前发黑、浑身无力、恶心呕吐，大脑缺血受损，引发脑血栓、脑出血、偏瘫，甚至猝死！最近，我市患者用藏族“铁血单方”后，头晕、头痛、目眩立刻减轻；恶心呕吐、体乏无力马上改善。

据藏医专家仁青平措教授介绍，这一“铁血单方”名叫唐冲那博，独产我国唐古特地区海拔500米-2000米之间，是当地藏民治晕法宝。每当他们头晕时，就会摘两片唐冲那博花瓣经过古老藏医药炮制服用后，头晕就消失了。

藏医世家传人仁青平措，为了解开唐冲那博治头晕的秘密，利用高科技手段检测出唐冲那博中含有一种特殊的成分——平眩调压肽，它能平肝潜阳，恢复前庭系统血氧的贯通，增强人体平衡能力。

仁青平措利用该技术，经几十道工序，研制成富含“平眩调压肽”的唐冲那博定眩胶囊。该产品是目前国内纯中药领域治疗眩晕症效果非常罕见的藏方产品，各项安全指标达到或超过国际标准，得到了医学界一致肯定，被当地藏族人民誉为“抗晕之花”。

唐冲那博定眩胶囊最大特点就是：处方精炼、药少力专，早晚一粒、直攻前庭，通脑活髓，提高大脑容量，修复平衡神经，多数人3天可止住头晕迷糊。2-3个疗程气足血活、血氧贯通、周行全身，让患者头脑清醒、身体放松！

对脑供血不足、脑动脉硬化、高血压、颈椎病、贫血、美尼尔氏综合征等引起的眩晕有特效，吃上就有效！

经销药店：中原商贸城一楼南门医药部、河南福康医药超市（黄河路花园路东50米路北）。咨询热线：0371-53727211。